　令和４年度千葉県高等学校総合体育大会柔道大会男女個人の部・男女団体の部（県武道館）　注意事項について　　
令和４年５月２５日
千葉県高体連柔道専門部常任委員会

本大会は、新型コロナウイルス感染防止対策などを含め、多くの制約の中で運営されております。必ず下記の注意事項をご確認ください。関係者の皆さまの協力なしには本大会は開催できません。どうぞご協力をお願いいたします。

１．新型コロナウイルス感染防止対策
・新型コロナウイルス感染症拡大防止を踏まえた千葉県高等学校体育連盟主催大会開催指針（2022年4月22日版）を読んで感染防止に努めてください。
・武道館内では、試合を行っている選手以外は、原則、マスク着用とします。また、試合や飲食時にマスクを外す際には、各自持参したマスク袋（ビニール袋など）に入れて保管してください。

２．入場
・入場者:原則として大会役員、引率教員、出場校柔道部員（出場選手、帯同選手、運営補助生徒など）
※　保護者などの入場はできません。
ｌ※　原則として6/11・18は男子部員、6/12・19は女子部員となります。
但し、部員の在籍状況によってはその限りではありません（帯同選手、マネージャー、運営補助生徒）。
・入場場所：１階正面入り口 　　※　入場整理係の指示に従い、入口前に引率職員・監督を先頭に学校ごとに整列
・入場時間：会場設営者　6/11・18 ６：４０～７：１０　　大会参加者・関係者　８：１５～９：３０
※　原則、入場時間以降の武道館への入場は一切できません。また再入場はできません。
・入場時提出物：健康チェックシート（同意書）　チーム参加確認書　行事災害保険料　⇒受付係へ
※　健康チェックシート（同意書）とチーム参加確認書は、令和４年度より新様式となります。
千葉県柔道連盟ＨＰよりダウンロードしてください。
※　生徒の健康チェックシートには保護者の自署又は記名押印が必要となります。
・大学柔道関係者などの入場についても健康チェックシートが必要となります（入場担当職員対応）。

３．更衣・計量
・更衣場所では、ソーシャルディスタンスをとり、３密を避けてください。
・計量場所　：　男子　大道場入口側　　女子　会議室後方
・計量時には計量係の指示に従って、学校ごとに整列してください。

４．観覧席
・観覧席での観客間は１～２ｍ、取るようにしてください。
・観覧席では、原則、マスク着用となります。また飲食時には、会話を控えめにしてください。
・貴重品や荷物については、各校で管理してください。

５．試合前のウォーミングアップについて
・場所 男子：6/11　９～１２地区　　6/18　１～４地区　⇒１階小道場　 その他⇒大道場
女子：6/12・19　⇒大道場　　
※当日の状況によっては練習場所の移動をお願いする場合があります。係役員の指示に従ってください。
・ウォーミングアップ人数：登録人数のみ　ただし登録選手１名の場合アッパー・１名可
・強度の高い練習中以外はマスク着用となります。発声は必要最小限とします。密を避け、譲り合って使用してください。

６．試合
・試合中にフロアーに降りることができるのは、監督、引率者と、登録選手とします。それ以外の入場者は、観覧席にて観戦となります。
・団体戦の選手の整列時もマスク着用となります。試合中の選手のマスクは、マスク袋に入れて保管してください。
・試合中、監督以外、選手への声を出しての助言、応援は禁止とします。
・試合で使用する紅白帯は、できるだけ自校で準備してください。

７．その他
・男子は、自校選手全員（個人戦）または自校（団体戦）が敗退した場合は、速やかに会場を出てください。なお、入賞した学校（個人戦ベスト４・団体戦８校）は表彰式がありますので、会場に残ってください。女子は会場の消毒作業や撤去がありますので、原則、全員、会場に残ってください。
