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新型コロナウイルスに関する対応について

【関東大会について】
５月２９～３１日に予定されていた関東大会は新型コロナウイルスの影響で中止になりました。そのため、５月８～９日に予定していた千葉県予選会も中止いたします。
それに伴い、地区大会も実施しないことになりますので、関東千葉県予選会地区大会の要項は、今年度発送いたしません。

【地区主任の皆様へお願い】
高体連の指示により、４月中の大会・会議実施は禁止とされています。インターハイ県予選に関しては、今後どのようになるのか、まだ決まっていません。４月１７日の千葉県高体連理事会を受けて、大会執行部にて検討し連絡する予定です。現在決定している県大会の日程も変更の可能性があります。
地区主任の先生方におかれましては、ホームページをご確認頂き、地区の先生方へ連絡をお願いすることがあると思いますので、よろしくお願いいたします。
なお、国体千葉県予選は6月27日に少年男子のみの選考となります。

※各地区で退職される先生を東金商業高校の麻野先生へ報告してください。特に私立高校で退職される先生については、ご確認お願いします。
